

车龙绵延1公里 司机等候数小时

宝杨路车渡周末综合征能治否

■ 车龙长达1公里多

昨天下午3时许，记者来到宝杨路码头。这个码头运送车、客来往市区和崇明，其中车渡主要供5吨以下的小型车辆摆渡。

在距离码头入口5分钟车程处，记者就看到有车辆在那里排队。一条长长的车龙沿着堤岸绵延足足有1公里多。天气炎热，一些车子开着发动机，打着空调，从旁边走过让人感到一阵阵热浪。一些焦急的司机索性走出车子，伸着脖子往前张望，嘴里还不停地抱怨。整整半小时过去了，车龙没有丝毫挪动，司机们失望不已。

排在队伍第二的吴先生抱怨，自己已经从下午1时15分排到现在，现在等着拿单子。吴先生所说的单子就是等候单，码头方面表示，这是为了保证队伍秩序和安全检查特设的，凭单子车辆买票上船，这能避免一些车子插队。

“每到周末，宝杨路码头到崇明的车渡口都要排上几个小时队，队伍长倒也算了，还有人插队！”昨天，读者陶先生气呼呼地向本报投诉。记者调查发现，插队之说不一定成立，但宝杨路码头的周末综合征却是个让人头痛、久而未解的问题。

■ 3辆车从旁边入内

除了供正常排队的车辆入口，在车道旁边还有一个口子。在记者等候的15分钟内，共有3辆车从那个口子驶入内。这让一些苦等的司机非常不满。司机们认为，每辆渡船只为社会车辆提供20个左右的名额，而那些车子不排队直接入内，破坏了规则，轮渡方面对此默认有失公允。

开着面包车常跑崇明运输的吴先生表示，不是那些插队客，他肯定上了上一班船。他说，自己有一回也搞过特殊，搭乘朋友的车插

了队，并在船上补票。

■ 渡口称插队是误会

读者陶先生也是不满有人插队才向本报投诉的。昨天早上9时，陶先生还为此和渡口管理人员发生争执。他说，那些插队的车很快上了船，而他从8时15分一直排到了11时才离开港口。

不过，宝杨路码头副站长陆新明坚持认为，司机所说的插队问题有误会。他调出登记记录和录像，告诉记者刚才看到的3辆车有2辆不久后就出来了，他们入内是为了接送客，并非登船。而另外一辆

是有公务在身的政府车辆，属特事特办。

■ 根源在于供给不够

其实司机怨气的根源主要在于宝杨路码头车渡供给不够。据了解，宝杨路码头车渡为1小时1班，平常日子和周末都一样。但是每到周末，这里的车辆要比平时增加50%左右，这样一来排队以及由此引起的矛盾便不可避免。

陆副站长也承认，现在宝杨路码头来往崇明的渡船一共只有4艘，3艘大船可上19辆车，1艘中船可上15辆车。他说，船只少的确让司机不满，节假日和双休日这个问题尤其突出。

对此，一些司机表示，崇明隧道竣工通车还有些时日，有关轮渡公司能否多开些车渡，以缓解这里的周末综合征？

本报记者 乐梦融

评论 07082610401

■ 两车路口相撞

摩托车撞中巴1死3伤

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩 实习生 杨路遥)昨天傍晚，在青浦区徐泾东路诸光路口，1辆面包车和1辆摩托车在路口发生碰撞，摩托车手当场身亡，车上乘坐的另3人也不同程度受伤。

据目击者介绍，昨天傍晚近6时，一辆挂外地牌照的摩托车载着3名乘客，沿徐泾东由南向北行驶。此时，有一辆白色面包车沿着徐泾东路相向行驶。两车驶

至诸光路口时，车速都比较快，发生碰撞。摩托车撞在面包车中门处，司机脑浆迸出，血流满地，当即身亡。而摩托车上违章乘坐的另3名乘客，在巨大惯性作用下，也被抛在道路中。

路人见状后立即报警，有关人员迅速赶到现场处置，并展开抢救，随后将3名伤者送往附近医院。据了解，经救治3人都没有生命危险。

■ 外机支架弯曲

空调修理工7楼坠亡

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩 实习生 杨路遥)昨天上午，真华路295弄发生一幕惨祸，1名空调修理工在居民家中修空调时，不慎从7楼坠落身亡。

据了解，最近该小区一户7楼的居民家中空调坏了，他联系了上海一空调电器修理公司上门修理。昨天上午10时40分许，一空调修理工为检查机器故障，爬出窗外。就在他脚踩在空调外机支架上，准

备检修时，不料支架承受不住重量，变形弯曲，修理工一下子失去重心，随同空调外机一起从7楼坠落。

事发后，居民立即拨打报警电话，急救人员赶到现场施救，但由于伤者头部和内脏严重受创，不治身亡。

据了解，事发时，这名工人身上虽系着安全带，但没有固定牢靠，导致在意外发生时安全带未能起到保护作用。

■ 打工不顺轻生

铁路民警救下跳楼男子

本报讯(记者 江跃中 通讯员 申君)前天下午，秣陵路某旅馆里一名男子因情绪失常，一时想不开，纵身从二楼窗台跳下，幸被铁路民警用棉垫接住。经心理疏导后，男子情绪逐渐稳定，于昨天随家人返乡。

前天下午2时许，铁路上海站公安段接到报警，秣陵路一家旅社靠路边的窗台上坐着一名男子，神情恍惚，有跳楼倾向。民警几分钟内赶到现场，消防车也开来

了，刚铺好棉垫，该男子就跳了下来，所幸并没有受伤。

男子随后被带到民警值班室。经了解，男子姓钱，安徽合肥人，2005年12月通过一家劳务公司介绍到日本打工，因承受不了打工压力，8月23日，他坐飞机回到上海。由于没赚着钱，无颜回家见家乡父老，小钱一时想不开，就想跳楼轻生。幸得上海民警及时相救，才保住一命。



景观河道内戏水

天气炎热，不少市民选择游泳作为避暑休闲的好办法。但昨天下午，几个小朋友却将地铁2号线科技馆站外的景观河道当作游泳池，在里面扑腾，既不安全又不雅观。

本报记者 张龙 摄影报道

■ 陌生人银行账单每月寄到家

本报讯(实习生 张骋 记者 乐梦融)从来没有申请过招商银行信用卡的孙小姐，每个月都会收到银行寄来的账单，而收件人的姓名却是陌生人。反映多次后，问题非但没解决，近日她又收到了催款单。为此，孙小姐忧心忡忡地向本报热线讲述她的烦恼。

据孙小姐反映，去年11月起，她每个月都会收到招商银行寄来的信用卡对账单，信封上地址是她家的，但持卡人则是一个陌生名字。从未申请过招行信用卡的孙小姐向招行服务热线反映。客服人员解释，未经客户本人委托，银行不

能更改对账单地址。后几经联系，银行才改口表示会解决问题，但随后几个月，账单仍按月准时送达。

今年5月，账单没来，孙小姐以为问题得到了解决，谁知近日打开信箱又收到催款单，内容是该陌生人拖欠银行1万多元，银行敦促其尽快还款，否则将采取法律手段。孙小姐顿时吃惊不已，担心法院传票也要寄到家。

记者联系了招商银行信用卡服务中心，工号1156接线员表示双休日相关人员休息。等到工作日，会派人尽快与孙小姐联系，争取早日解决问题。

■ 浴场丢手牌被迫为他人埋单

本报讯(记者 乐梦融)一个不留神，浴场手牌不见了踪影，接着账单里多了两包中华烟的消费。昨天下午，读者姚先生向本报反映了这件气人事。

前天晚上9时，姚先生和家人去沪闵路上的浅草温泉浴场。洗浴之后，姚先生更换了浴场衣服，将手牌摘下搁放在一边，当时更衣室内还有一些其他浴客。大约5分钟后，姚先生发现自己的手牌不翼而飞。

由于手牌能在浴场内购物休闲，姚先生为防万一赶忙前往总台报失。总台一开始告诉姚先生，没

有额外消费纪录，只是要求扣除遗失手牌的押金50元。但后来却发现，那块手牌购买了两包中华香烟，总价为150元。在浴场的要求下，姚先生无奈只好掏腰包埋单。

昨天，浴场值班负责人陈先生向记者解释，通过监控录像查实，有一中年男子在10时许用姚先生的手牌购买了2包软中华香烟，随后匆匆离去，现已很难追查了。

姚先生想通过本报提醒市民，浴场休闲留神自己的手牌。同时也认为，如此行径已构成盗窃，浴场方面让受害人埋单似有不妥。

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金
名单可上 www.xmnext.com 查询

新闻追踪

■ 小区菜园“退耕还绿”

本报讯(记者 金恒)8月13日，本报报道了虹口区新市北路1508弄居民小区辟出许多菜园一事，近日小区物业联合有关部门共同执法，将小区菜园全部“退耕还绿”。

小区绿地种菜现象由来已久，物业多次劝阻均无效。为了抑制菜园进一步蔓延，小区物业会同居委会、社区民警和城管拟定了联合执法方案，于14日对小区做出整改，将丝瓜藤等全部清理。昨天下午记者看到，昔日爬在墙头的丝瓜藤不见了，绿油油的芋艿叶也消失了，几片菜地不复存在。

该物业公司表示，他们会进一步改善小区绿化，不再让居民用种植丝瓜藤的办法来美化环境。同时，呼吁部分居民能以全体业主的利益为重，改变原有的生活习惯。

七名遇险货轮搁浅获救

本报讯(记者 金志刚 通讯员 唐盈润 尚衍东)昨天上午，一艘货轮在长江口搁浅，船体破损进水并倾斜，随时有沉没可能，船上7名船员面临生命危险。东海救助局快速救助船“东海救201”轮迅速出动，于10时31分成功地将货轮上的7名遇险人员安全送抵外高桥救助码头。

当天上午8时19分，东海救助局救助指挥值班室接报：“浙岭机

129”轮在长江口南导堤搁浅，7名船员等待救援。指挥值班室立即派出双体高速船“东海救201”轮赶赴现场。

由于难船搁浅位置水浅，救助船很难靠近，船长果断命令救助船员施放高速救助艇救人。至9时28分，7名船员全部被救上救助船。

据53岁的获救船长余国新介绍，“浙岭机129”轮船长435米，宽7.4米，吃水2.8米，于24日晚上9时满载340吨面粉，由南通港驶往浙江椒江。昨天早上5时30分途经长江口南导堤时突然搁浅，船舱大量进水，导致船体倾斜，在采取自救未果情况下，于7时呼叫报警。随船的船长妻子说：“丈夫在船上干了25年，从来没有遇到过这样的情况，开始时大家很害怕，见到救助船后，心想这回我们有救了！”

962288 热线专递>>>

■ 三轮车挤在地铁出口

昨晚8时36分：读者于女士来电反映，一些无证三轮车聚集在地铁二号线海桐路、梅花路出口处招揽生意，影响了这里的正常客运秩序。

■ 乱设摊影响车辆通行

昨晚7时47分：读者王女士来电反映，每天傍晚5时许，定边路上有许多无证摊贩设摊，影响车辆通行。此外，还有一些乞讨者在这一路段假装被车撞倒，敲诈司机。

王爱东 陈浩 整理